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Diplomová práce Bc. Karolíny Zimové se věnuje konkrétní oblasti mezipředmětových vztahů 

mezi předměty ruský jazyk a literatura a informatika, kterou je využitím statických a dynamických 

webů, resp. webových aplikací (a v některých případech současně mobilních aplikací) ve výuce 

ruského jazyka. Vymezenou oblast mapuje komplexně, přehledně shrnuje potřebnou didaktickou 

teorii (s důrazem na aktivizační metody výuky a využití moderních digitálních technologií), věnuje 

pozornost technickým otázkám (zejména různým možnostem psaní azbuky) a na závěr teoretické 

části seznamuje čtenáře s konkrétními weby, vhodnými k využití ve výuce na střední škole.  

V praktické části práce diplomantka nejprve komplexně hodnotí jednotlivé webové lokality, 

přičemž samostatně porovnává statické weby a samostatně dynamické weby, tedy webové 

aplikace. V rámci hodnocení bohužel nestanovuje hodnotící škály a jednotlivé aplikace, takže 

chybí v zadání předpokládaný pomyslný žebříček internetových zdrojů. Následují návrhy tří 

vyučovacích hodin se zapojením webových aplikací s podrobnými metodickými poznámkami. 

Přitom třetí přípravu následně realizuje a v rámci čtyř vyučovacích hodiny prakticky ověřuje ve 

výuce tři různé webové aplikace v rámci své pedagogické praxe. Práci uzavírá kvalitativní výzkum 

ve formě případové studie a doplňuje jej podrobné dotazníkové šetření, mapující názory žáků na 

absolvovanou experimentální výuku. Dotazník sestává z 31 otázek, na které odpovědělo 25 žáků 

– respondentů  zapojených do experimentální výuky.  

V závěru práce autorka konstatuje naplnění cílů práce a shrnuje hlavní zjištění empirické části.  

Rozsah práce:   75 stran textu a 4 strany příloh 

Formální úprava:  odpovídá vnitřním předpisům UHK 

Logická struktura:  práce je vhodně členěna do částí, kapitol a podkapitol 

Bibliografické citace:  odpovídají normě ČSN ISO 690, 48 zdrojů, z toho 28 knih, 2 články     

      v časopisech a 18 internetových zdrojů 

Cíle práce:  cíle práce jsou uvedeny v úvodu a jejich splnění je konstatováno 

      v závěru práce 

Diplomovou práci doporučuji připustit k obhajobě. Práce vhodným způsobem pokrývá konkrétní 

oblast mezipředmětových vztahů mezi oběma studijními obory autorky. Práce je ucelená, poměr 

mezi teoretickou a praktickou částí je vyvážený. Formální stránka je výborně zvládnuta, odkazy 

na literaturu potvrzují nadstandardní péči věnovanou studiu zdrojů. Pozitivní je provázání 

s pedagogickou praxí diplomantky. Jediné, co lze práci vytknout je absence hodnotících škál, a 

tedy i pomyslného žebříčku internetových zdrojů pro výuku ruského jazyka, vzhledem k níž 

navrhují hodnocení B. 
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